

काठमाडौं। नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका महासचिव विप्लवले नेकपा साधारण शाखा सदस्य तथा राष्ट्रिय उद्योग वाणिज्य महासङ्घकी केन्द्रीय सदस्य उमा गुरुङकी आमा पदमकुमारी गुरुद्वारा हार्दिक श्रद्धाञ्जली व्यक्त गरेका छन्। ७ चैत १९९० मा ओखलढुङ्गामा जन्मिएकी पदमकुमारी गुरुङकी ८८ वर्षको उमेरमा यही २०७८ साल फागुन चार गते निधन भएको हो। महासचिव विप्लवले नेकपाकी सदस्य उमाका साथै शोकसन्तप्त सम्पूर्ण आफन्तजनमा हार्दिक समवेदना पनि व्यक्त गरेका छन्।

महासचिव विप्लवद्वारा आज जारी शोक वक्तव्यमा भनिएको छ, 'हाम्रो महान् तथा जनप्रिय पार्टी नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी साधारण शाखा सदस्य तथा राष्ट्रिय उद्योग वाणिज्य महासङ्घकी केन्द्रीय सदस्य उमा गुरुङकी आमा ओखलढुङ्गा, रुम्जाटार ८ स्थायी घर भएकी पदमकुमारी गुरुङ (जन्म मिति ७ चैत १९९०) को यही ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

नेकपाका युवा नेता खड्का तीन वर्षपछि जेलमुक्त

काठमाडौं। नेकपाका युवानेता लोकेन्द्र खड्का भन्दै तीन वर्ष लामो जेलजीवन बिताएर सोमबार नखबु जेलबाट मुक्त भएका छन्। सर्वोच्चमा परेको रिटमा सुनुवाइ हुँदा खड्कालाई साधारण तारेखमा रिहा गर्ने आदेश भएको हो। खड्कालाई उनकी पत्नी धनमाया डाँगी ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

कार्यालयमै मदिरा पिउने बडा अध्यक्षमाथि नेकपाको जनकारबाही

कमल विक/अछाम
कार्यालयमै मदिरा पिएर सेवान्नाहीलाई गाली गर्ने तुर्माखाद गाउँपालिका वडा नं ६ का वडाध्यक्ष मुक्तिनाथ उपाध्यायलाई नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीले चेटावनीसहित सार्वजनिक रूपमा माफी माग्नु ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

सहिदका बुबाप्रति नेकपा कपिलवस्तुद्वारा श्रद्धाञ्जली

काठमाडौं। सहिद चेतमान परियार 'आकाश' का बुबा कर्णबहादुर परियारप्रति नेकपा कपिलवस्तुले हार्दिक श्रद्धाञ्जली प्रकट गरेको छ।
जिल्ला इन्चार्ज जुभारु र सेक्रेटरी कमलद्वारा बिहीबार जारी शोक वक्तव्यमा भनिएको छ, नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका पार्टी सदस्य सहिद चेतमान परियार क. ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

नेकपाका महासचिव विप्लवद्वारा एमसीसी टेबुल भएको घटनाप्रति गम्भीर विरोध

एमसीसी खारेज नभएसम्म सचेत बन्न र राष्ट्रिय स्वाधीनताको सङ्घर्षमा जोडदार रूपले सहभागी हुन विशेष आग्रह

■ रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं
नेकपाका महासचिव विप्लवले राजनीतिक पार्टी र देशभक्त नागरिकको व्यापक विरोध हुँदाहुँदै पनि पाँचदलीय गठबन्धन सरकारले संसद्मा एमसीसी टेबुल गरेको र आन्दोलनकारी शक्तिमाथि क्रूर दमन गरेको घटनाको घोर विरोध र भर्त्सना गर्दै एमसीसी खारेज नभएसम्म विशेष रूपले सचेत बन्न र राष्ट्रिय स्वाधीनताको सङ्घर्षमा जोडदार रूपले सहभागी हुन विशेष आग्रह गरेका छन्।
महासचिव विप्लवले आइतबार साँझ वक्तव्य जारी गर्दै भनेका छन्, 'आज २०७८ फागुन ८ गते गठबन्धन सरकारका प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले नेपाली काङ्ग्रेस पार्टीको निर्णयानुसार

एमसीसीका विषयमा चीन र अमेरिका आमनेसामने!

'बलजपती कूटनीति' को विरोध गर्छौं : चीन, हिसा स्वीकार्य छैन : अमेरिका

■ रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं
अमेरिकी साम्राज्यवादले नेपालमा सहयोगका नाउँमा एमसीसी नाउँको परियोजना संसद्बाटै पारित गराएर लादनु गरेको प्रयत्नका विषयमा चीनले आपत्ति प्रकट गरेको छ भने अमेरिकाले एमसीसीविरुद्ध सडकमा व्यक्त जनमतलाई कथित हिसाको संज्ञा दिएको छ। एमसीसीविरुद्धी आन्दोलनमा जनसहभागिता व्यापक बन्दै गएको समयमा शुक्रबार आन्दोलन भाँड्ने उद्देश्यले अज्ञात समूहले कलङ्की क्षेत्रमा कुकर बम आतंक मच्चाएको थियो। यही समयमा अमेरिकाले नेपालको सडक आन्दोलनलाई हिसाको संज्ञा दिएको हो।
चीनले एमसीसीलाई आधार बनाएर अमेरिकाले

चौतफर्ती विरोधका बीच राष्ट्रघाती एमसीसी सम्झौता संसद्मा टेबुल

प्रतिरोधमा उत्रिएका आन्दोलनकारीमाथि गोली प्रहार!



■ रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं
नेकपालगायत देशभक्त, क्रान्तिकारी राजनीतिक पार्टी र जनताको व्यापक विरोध र असहमतिलाई लाठी, गोली, अश्रुचास र पानीको फोहोराले दमन गर्दै काङ्ग्रेस, माओवादी केन्द्र, जसपालगायत

दलले राष्ट्रघाती एमसीसी सम्झौता संसद्मा टेबुल गरेका छन्। नेपाली काङ्ग्रेसले पार्टीस्तरबाटै एमसीसी संसद्मा टेबुल गर्ने र पारित गर्ने निर्णय गर्नु भने माओवादी केन्द्रले भित्रभित्रै एमसीसी टेबुल गर्न दिने सहमति गरी बाहिर देखाउनका लागि कार्यकर्तालाई



प्रदर्शनमा उताउन्थे। यस्तै द्वैधचरित्र माघव नेपाल समूह र बाबुराम भद्राईहरूले पनि देखाए। केपी वली नेतृत्वको एमालेमा पनि पार्टीगत रूपमा एमसीसीका पक्षमा आवाज आयो भने भीम रावललगायत केही पात्रले मात्र यसको विरोध गरे। सडकमा

एमसीसीविरुद्ध उत्रिएका नेकपालगायत राजनीतिक पार्टीका नेता, कार्यकर्ता र जनतामाथि देउवा सरकारले जनआन्दोलन बिसार्उने गरी क्रूर र निन्दनीय दमन गरेर एमसीसी भित्रिएपछि अमेरिकाले नेपाललाई कसरी रणमैदान बनाउँछ भन्ने कुराको ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

एमसीसीविरुद्ध शक्तिशाली र जुभारु नेपाल बन्द

बन्दमा जनस्तरबाटै सहयोग, आन्दोलनकर्मीमाथि राज्यको नाङ्गो दमन

काठमाडौं। नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीसहित पाँच पार्टी र एक मोर्चाको आह्वानमा ४ गते भएको शक्तिशाली र जुभारु नेपाल बन्द प्रभावकारी बनेको छ। नेकपाका महासचिव विप्लव, नेकपा (क्रान्तिकारी माओवादी) का महासचिव मोहन वैद्य 'किरण', देशभक्त जनगणतान्त्रिक मोर्चा नेपालका अध्यक्ष सीपी गजुरेल, नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका अध्यक्ष ऋषि कुटेल, नेकपा माओवादी केन्द्र समाजवादीका अध्यक्ष कर्णजित बुढाथोकी, वैज्ञानिक समाजवादी कम्युनिस्ट पार्टीका संयोजक आहुतीले मङ्गलबार अपराह्न संयुक्त विज्ञापित जारी गरी नेपाल बन्द आह्वान गरेका थिए।
एमसीसीविरुद्धी नेपाल ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

राजनीतिक दलद्वारा एमसीसीविरुद्ध साताव्यापी सङ्घर्ष घोषणा सांसदलाई अनुरोध गर्नेदेखि संसद् भवन घेराउसम्म

■ रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं
नेकपासहित ६ राजनीतिक दल र दुई मोर्चाले राष्ट्रघाती एमसीसीविरुद्ध फागुन १६ गतेसम्मको सङ्घर्षका कार्यक्रम घोषणा गरेका छन्। कार्यक्रममा फागुन ११ गते उपत्यकामा सांस्कृतिक क्षेत्रलगायतको विरोध प्रदर्शन, फागुन ११ गते साँझ देशव्यापी मशाल जुलुस, १२ गते देशव्यापी जिल्ला प्रशासन कार्यालय घेराउ, काठमाडौं उपत्यकामा माइतीघर मण्डलाबाट प्रदर्शनसहित संसद् भवन घेराउ, १३ गते देशव्यापी कोणसभा, १४ गते देशव्यापी जिल्ला प्रशासन कार्यालय घेराउ, काठमाडौं उपत्यकामा माइतीघरमण्डलबाट प्रदर्शनसहित संसद् भवन घेराउ, १५ गते काठमाडौंमा विशाल विरोध प्रदर्शन एवम् बृहत् संयुक्त विरोधसभा, देशव्यापी विरोध प्रदर्शन, विरोधसभा र १६ गते विशेष सङ्घर्षसहित सङ्घीय सांसदहरूलाई एमसीसीविरुद्ध खडा हुन पत्राचार गर्ने रहेका छन्।
एमसीसीविरुद्ध जारी आन्दोलनको नेतृत्व

एमसीसीविरुद्धको सङ्घर्ष र सकारात्मक पक्ष

अमेरिकाले आफ्नो ताकत र दबावको बल एवम् सम्झौताका नाममा नेपालको कानूनमाथि आफ्नो कानून हावी गराउने, नेपालको सुरक्षा व्यवस्थामा आफ्नो सुरक्षा व्यवस्था माथि पार्ने, नेपालको प्रशासनमाथि आफ्नो प्रशासन माथि पार्ने, नेपाली अर्थतन्त्रमा आफ्नो आर्थिक नियममाथि पार्ने खेल खेल्दैछ। यो एक खालको औपनिवेशिक चालभन्दा केही होइन। अमेरिकाले उद्देश्य नेपाललाई आफ्नो मुठीमा पार्ने, यहाँको स्रोतसाधन, भूगोल र राज्यमा नियन्त्रण जमाउने त छ नै साथसाथै नेपालमा टेकेर दक्षिणएसिया र एसियामा आफ्नो प्रभाव जमाउने पनि छ। अमेरिकी भूमण्डलीकृत

देश/परिवेश
■ विप्लव

साम्राज्यवादी चाललाई भारत र चीन दुवैले राम्रोसँग बुझेका छन्। हाम्रो अध्ययनमा चीन र भारत दुवै यसबाट सन्तुष्ट छैनन्। चीनले त बोली नै हाल्यो भने भारतले पनि यसलाई नरुचाएको उसका मुखौटाहरूका अभिव्यक्तिबाट बुझ्न सकिन्छ। यद्यपि ... बाँकी पृष्ठ ७ मा





**धिटो, धरितो र भरपर्दो माध्यम
आइएमई बाटै पैसा पठाऔं**

Toll Free
16600 151515

+977 1 4430600 info@imeremit.com.np
+977 1 4425800 facebook.com/imeremit

www.imeremit.com.np

IME
International Money Express
Fast. Reliable. And Secure Remittance

मेरो गरी

एकीकृत जनक्रान्ति - जिन्दवाद !

**सहिद सप्ताह २०७८ को हार्दिक
शुभकामना !**

राष्ट्रियता, जनतन्त्र, जनजीविकाको रक्षा र वैज्ञानिक समाजवाद स्थापनाका लागि नेपाल क्रान्ति आन्दोलन सन्ततिहरूले निरङ्कुश राणा शासन, पञ्चायतकाल हुँदै महान् जनयुद्ध र एकीकृत जनक्रान्तिसम्म दलाल पुँजीवादी शासन व्यवस्थाविरुद्धी क्रान्तिमा दसौं हजारको सङ्ख्यामा बलिदान गरेका छन् । सहिद सप्ताह महान् जनयुद्धले स्थापित गरेको क्रान्तिकारी पर्व हो । २७ औं जनयुद्ध दिवस र सहिद सप्ताह २०७८ को ऐतिहासिक अवसरमा जनयुद्ध र सहिद सप्ताहप्रति विशेष गौरव व्यक्त गर्दै महान् सहिद-बेपत्ता योद्धाप्रति विशेष स्मरण, सम्मान र श्रद्धा व्यक्त गर्दछौं र सहिद परिवार, बेपत्ता योद्धा परिवार, घाइते योद्धाहरू र आमश्रमिक जनताप्रति हार्दिक शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

असल
कार्यालय सचिव
नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी, केन्द्रीय कार्यालय

ज्योति Smart SAVINGS

१ खाता ३ सुविधा

बचत डिम्याट मेरो शेयर

रु. ०/- मा खाता खोल्न सकिने

निःशुल्क DEMAT CASBA MEROSHARE

निःशुल्क DEBIT CARD, SMS MOBILE/INTERNET BANKING

7.25% p.a

सम्पूर्ण १११ शाखाहरूबाटै उपलब्ध ।

परिवर्तनको ज्योति

केन्द्रीय कार्यालय: कमलपोखरी-०१, काठमाडौं
फोन नं.: ०१-४५५००२२, ४५५०००८, ४५५०००९, ४५५००१०
पञ्चास नं.: ०१-४५५००२२, ४५५०००८
ईमेल: info@jbbl.com.np
वेबसाइट: www.jbbl.com.np

ज्योति विकास बैंक लि.
JYOTI BIKASH BANK LTD.
More than a Bank.
"नेपाल राष्ट्र बैंकबाट 'A' श्रेणी इजाजतपत्र प्राप्त निवृत्त बैंक"

नगरबासीमा अनुरोध

- व्यक्तिगत घटना (जन्म, विवाह, बसाई-सराई, सम्बन्ध बिच्छेद, मृत्यु) को ३५ दिनभित्र सम्बन्धित वडा कार्यालयमा निःशुल्क दर्ता गराइ प्रमाणपत्र लिऔं ।
- नगरपालिका कार्यालयमा बुझाउनुपर्ने विभिन्न प्रकारका कर/सेवा शुल्क समयमै बुझाऔं ।
- आफ्नो टोल, चोक, घर, आँगन, हामी आफैले सफा सुगन्ध राखी स्वच्छ र हराभरा नगरपालिका निर्माणमा योगदान गरौं । घर अगाडीको सडक तथा फुटपाथमा निर्माण समाग्री तथा अन्य कुनै पनि सामाग्री नराखौं ।
- नगरपालिका क्षेत्रमा प्लटिङ्ग व्यवसाय गर्नेहरूले सम्बन्धित निकायसँग अनुमती लिएर मात्र प्लटिङ्ग गरौं ।

जमिरुदिन मन्सुर नगर प्रमुख
रेणुकादेवी काफ्ले उप-प्रमुख
राजकुमार दास प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

हरिपुर नगरपालिका
नगरकार्यपालिकाको कार्यालय, हरिपुर, सर्लाही मधेश प्रदेश

कोरोना भाइरसबाट बच्ने उपायहरू

खोपडा हाइड्रोजन गर्दा नाक मुख टिस्सु पेपर वा कुट्टिनाले छोपौ

वेलावेलासा साथै हात धुने वा अल्कोहल भएको स्यानिटाइजर प्रयोग गर्ने

हात मिलाउनु वा अंकजाल गर्नुको सट्टा नमस्कार गर्ने

मिडमाडना बज्जाले

छथर गाउँपालिका
गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय
सुक्रबारे, तेहथुम

नेपाल आयल निगम लिमिटेडको खाना पकाउने ग्यास (एलपी ग्यास) प्रयोगकर्ताहरूलाई सुरक्षा सम्बन्धी अति आवश्यक जानकारी

एल.पी. ग्यास अत्यन्तै प्रज्वलनशील पेट्रोलियम पदार्थ भएकोले यसको पर्याप्त सतर्कता र सावधानी अपनाउनु जरुरी हुन्छ । यसैले खाना पकाउने ग्यासको चुहावटले दुर्घटनाबाट बच्न देहायका कुरामा विशेष ध्यान पुऱ्याउन सम्पूर्ण उपभोक्ता वर्गमा नेपाल आयल निगम अनुरोध गर्दछ ।

दुर्घटनाबाट बच्न ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू

- सिलिण्डर ल्याउँदा लैजाँदा नगुडाऔं । भान्सामा सिलिण्डर सँधै ठाडो राखी प्रयोग गरौं । सुताए, घोप्ट्याए प्रयोग नगरौं ।
- रेगुलेटर, रबर पाइप, चुलो जस्ता उपकरणहरू गुणस्तर भएको मात्र प्रयोग गरौं । साथै हरेक दुई वर्षमा ग्यासको पाइप फेरी । खाना पकाउँदा सँधै भ्यालढोका खुला राखौं र सुतीको कपडा लाएर मात्र खाना पकाउने गरौं ।
- काम सकेपछि सँधै रेगुलेटर बन्द गर्न नबिसौं ।

ग्यास चुहावट भएमा ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू

- खाना पकाउने स्थानमा एल.पी.ग्यासको तिखो गन्त्र आइरहेको छ भने ग्यास चुहिँएको छ भन्ने बुझ्नुपर्दछ । ग्यास लिंग भएमा पहिले रेगुलेटरको र पछि चुलोको नव बन्द गरौं ।
- ग्यास हावाभन्दा गह्रौं हुने भएकोले तल भुईँमा बस्छ त्यस्तो अवस्थामा भ्यालढोका सबै खुला गरौं र आगोको भिल्का निस्कने वस्तुहरू जस्तै ग्यास चुलो, सलाई, लाइटर, धुप आदि नबालौं । साथै बिजुलीबतीलगायत कुनैपनि वस्तु नचलाऔं ।
- ग्यास लिंग भइरहेमा सिलिण्डरबाट रेगुलेटर छुटाई भल्वमा सेफ्टी क्याप लगाएर घरबाहिर खुला ठाउँमा राखौं । र छिटो भन्दा छिटो नजिकको ग्यास विक्रेता वा सम्बन्धित ग्यास उद्योगलाई खबर गरौं ।

सचेत र सावधान हुनु नै सुरक्षित हुनु हो ।
उपभोक्ताको हितमा
नेपाल आयल निगम लिमिटेड

नेपाल आयल निगम लिमिटेड,
केन्द्रीय कार्यालय, बबरमहल
फोन : ४२६२९७०, ४२६३४८५